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Nemzetközi kapcsolatok
2000. június 7-én és 8-án háromfős szlovák delegáció érkezett Bohumil Labad veze

tésével Magyarországra. Megtekintették a Sopronkőhidai Fegyház és Börtönt, valamint a 
Győr-Moson-Sopron Megyei Bv. Intézetet.

2000. szeptember 7-én a Vechtai Bv. Intézet nyolcfős delegációja megtekintette a Bu
dapesti Fegyház és Börtön A objektumát. A vendégeket dr. Huszár László bv. ezredes fo
gadta.

2000. szeptember 15-én Szöllősi Géza és Cordos Dorel, a Marosvásárhelyi Bv. Inté
zet vezetői látogatták meg a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézetet az Adorján-napi rendez
vények keretében.

2000. szeptember 11-től 22-ig a finn-magyar tapasztalatcsere keretében Riitta-Leena 
Salovaara és Paivi Lintunen többnapos gyakorlaton vett részt a Szegedi Fegyház és Bör
tönben, és meglátogatta a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézetet, a Fiatalkorúak Regionális 
Bv. Intézetét, a Kalocsai Fegyház és Börtönt, a Nagyfai Országos Bv. Intézetet, a Buda
pesti Fegyház és Börtönt és az Opusztaszeri Nemzeti Parkot.

2000. szeptember 29-én a Fejér Megyei Bv. Intézetben tett látogatást az angliai Chor- 
ley város polgármestere által vezetett tízfős delegáció.

2000. szeptember29-én négyfős szlovák delegáció érkezett tapasztalatcserére a Kalo
csai Fegyház és Börtönbe a Nyitrai Női Büntetés-végrehajtási Intézetből.

2000. május 3-5-ig Berlinben konferenciát rendeztek a Büntetések és intézkedések 
végrehajtása az európai irányvonalak szerint címmel, az eseményen Kéthelyi Péter bv. ez
redes, a Baracskai Országos Bv. Intézet parancsnoka vett részt.

2000. augusztus 7-től 8-ig dr. Bökönyi István bv. vezérőrnagy, országos parancsnok 
és Gyenge Bíró István bv. őrnagy, a BVOP főmunkatársa Lengyelországban, Zakopané
ban egyeztette a lengyel és a magyar bv. együttműködés további irányait a lengyel féllel.

2000. szeptember 18-tól 19-ig a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézet há
romfős delegációja tanulmányúton járt Szlovákiában, a tapasztalatcsere témája a külföl
di és az előzetes fogvatartottak kezelése volt. Ugyanezzel a céllal a Vas Megyei Bv. Inté
zet háromfős delegációja 2000. szeptember 25-től 27-ig szintén Szlovákiában vett részt 
tanulmányúton.

2000. szeptember 26-tól 30-ig Yazbekné Szabó Katalin és Benedek Ede, a BVOP 
főmunkatársai a Krakkói Tudományos Akadémián a családi videotréning-konferencián 
vettek részt, ahol bemutatták a videotréning-technika börtönökbe való adaptálásának
tapasztalatait.

2000. október 4-től 8-ig a Bács-Kiskun Megyei Bv. Intézet hatfős delegációja járt ta
pasztalatcserén Romániában a Marosvásárhelyi Bv. Intézet meghívására a szeptemberi 
Adorján-napi rendezvény viszonzásaként.


